

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня»
за спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні
науки» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені
Володимира Винниченка

Рецензована освітньо- наукова програма за змістом, структурою та складовими компонентами відповідає встановленим вимогам Міністерства освіти та науки до документів, які регламентують підготовку здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня із зазначеної спеціальності. У змісті програми визначено мету, конкретизовано завдання освітньо-наукового процесу, надано об'єктивну характеристику потенціалу програми, придатність фахівців до працевлаштування та продовження кар'єрного зростання.

Рецензована нами програма передбачає комплексне формування компетентностей включно: інтегральні компетентності, які передбачають здатність розв'язувати комплексні завдання та проблеми у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, фахові й загальні, які забезпечують здатність творення нових знань, інтерпретації та уміння їх застосування на практиці в умовах сучасної конкуренції фахівців на ринку праці. У програмі чітко прописано програмні результати навчання, визначено ресурсне забезпечення програми, можливість формування особистої освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Укладачами узгоджено навчальний план, графік освітньо-наукового процесу, аспірантської практики. Зазначена структура програми створює оптимальні умови підготовки здобувачів до науково-педагогічної діяльності в сучасних умовах.

Водночас, бажано в освітній програмі передбачити можливість набуття здобувачами компетенцій у галузях управління освітою, а також використання набутих компетентностей у важливій суспільній діяльності.

У підсумку зазначимо, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується до реалізації в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,
директор
Державного архіву
Кіровоградської області



Маренець Л.В.